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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS


ATA Sessão Ordinária 007/2024 – 02.04.2024  


Aos dois dias do mês de Abril de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio doa Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, a todos presentes, as pessoas que estão assistindo pelas redes sociais, pela Rádio Ratense um boa noite a todos. Indicações 028/2024 do vereador Osmar Didoliche, com a palavra vereador Osmar,  Senhor presidente colegas vereadores assistente funcionários da casa aqueles que nos assistem pelas redes sociais, através da rádio Ratense, senhor presidente o que me traz aqui é um patrolamento na Avenida Ipiranga daqueles moradores que pediram encarecidamente, que o mais rápido possível um patrolamento que ele tá se encontra em péssimas condições e seria também aqui colocar junto a rua Sinval Círio também que se encontra em péssimas condições muitos buracos se eu for atendido aí muito obrigado. Indicação 028/2024 aprovada por todos os vereadores. Indicação 029/2024 vereador Tiago Abade, com a palavra vereador Tiago, boa noite presidente, boa noite Presidente boa noite colegas vereadores, aqueles que nos assistem pelas redes sociais e nos escutam pela rádio Ratense e presencial, essa indicação são dos moradores das devidas ruas que pede um patrolamento e a colocação de material, que realmente que tem lugares que tem dificuldades pra passar e eu quero aqui pedir para o nosso secretário Alexandre Fogaça que tenho certeza que vai nos atender que olhe com carinho, como as outras ruas também e nos atenda nesse referidos endereços. Com a palavra Presidente Marco acompanha o vereador Tiago nessa indicação. Indicação 029/2024 aprovada por todos os vereadores. Indicação Oral Vereador Osmar Senhor presidente colegas, venho fazer esta indicação oral já pela terceira vez que esses moradores me reclamam na Rufino Pereira que infelizmente coloquei já pela terceira vez essa indicação infelizmente não fomos atendido venho novamente fazer esse pedido aí a pedido dos moradores que me ligaram e me cobraram, não foi nada feito lá então venho aqui fazer novo pedido espero que sinceramente o secretário de obras Fogaça aí que nós enxerga aí e faça essa rua para esses moradores, e tem uma outra rua também senhor presidente Jacobe Griezande os moradores também se encontram lá com aquela rua em péssimas condições faço aqui um pedido de patrolamento lá também que tá difícil se eu for atendido aí é muito obrigado. Indicação Oral vereadora Cíntia Boa noite Presidente secretário colegas ouvintes a minha indicação oral é em relação à iluminação pública na Rua Germano Câmara 181, Atafona os moradores estão solicitando lá que seja feita a manutenção da iluminação. Com a palavra presidente Marco, já acabei colocando algumas indicações a respeito desses moradores da Germano Câmara com a José dos Santos lá na Tafona, no final da Tafona e aqueles moradores estão já me cobraram também então peço também junto com a senhora e o seu pedido a nossa Secretaria de obras que providencie a iluminação pública do bairro Atafona. Indicação Oral aprovada por todos os vereadores. Moção de Reconhecimento da vereadora Cíntia Jardim ao Sergio Murilo dos Santos Glória, ele é uma pessoa muito atuante a nossa comunidade que exerce o trabalho sem de forma ele anda ele é conhecido como pastor de bicicleta né, ele se dedica à famílias com doação de alimentos, doação de camas, de cadeira de roda, que está sempre atendendo a comunidade muitas vezes esse serviço que teria sido feito por nós o Executivo né, e uma pessoa que se doou em tempo integral ajudar a nossa comunidade então ele merece o nosso reconhecimento ele está na nossa cidade há 15 anos ele veio do Rio de Janeiro destinado a atender a comunidade então é muito importante esse reconhecimento para o pastor Murilo. Com a palavra vereadora Neida, colega Cíntia eu gostaria de dar os parabéns por essa emoção realmente o pastor Murilo é uma pessoa da nossa comunidade que todos conhecem é um é um pastor que todos os sábados que pegava sua bicicleta e parava em frente ao cnec presidente e dava a sua mensagem de amor a Cristo então é uma pessoa que deve sim ser reconhecida pela nossa comunidades e também pelo trabalho que ele faz colegas junto aos nossos dependentes químicos esse é um trabalho muito importante na nossa comunidade ele já vem com esse trabalho desde o Rio, São Paulo ele passou lá pelo pessoal da de São Paulo que tem aquele aquela comunidade lá toda dos craques né e ele fez um trabalho lá, sobre isso então eu acho que nós somos felizes por ter o pastor Murilo na comunidade e essa homenagem é muito mais do que merecida, assim por lembrar do pastor Murilo e a comunidade toda agradece a presença dele aqui muito obrigado. Com a palavra presidente Marco, parabéns pela solução porque o pastor Murilo é uma pessoa humilde e sempre tentando ajudar as pessoas que mais necessitam sempre fazendo um ótimo trabalho parabéns. Moção da vereadora Cíntia Jardin foi aprovada por todos os vereadores. Correspondências expedidas nada consta, tribuna popular nada consta, grande expediente vereador Juarez, Aos meus colegas cumprimentar essa assistência maravilhosa que está quero aqui é dar um ensejo o que a vereadora Neida disse que a casa está cheia de mulher viva as mulheres se não fosse as mulheres nem eu estaria no mundo quero cumprimentar lá também pessoal do Facebook o pessoal da rede social, quero dar um boa noite a todos quero também falar pro pessoal que está me ouvindo pela rádio Ratense também quer dar um boa noite a todos vocês eu vim aqui no grande expediente de hoje para trazer eu quero agradecer a você principalmente que é o nosso presente dessa casa legislativa, agradecer a todos os meus colegas sem exceção, quero agradecer a todos eu quero pedir desculpas aqui se algum dia eu errei você me expressei mal quero que vocês me desculpem e quero também agradecer por tudo que eu aprendi com vocês tenham uma hora orgulho de vocês porque eu aprendi muito com vocês, me ensinaram muita coisa que eu não sabia o que de repente eu ainda não sei mas sempre a gente dá atenção as pessoas dos outros as colocações de palavras é que a gente acaba aprendendo com muita incêndio que vai me fazer falta lá diante e vai me servir muito eu quero que você de mim o meu agradecimento a todos os meus colegas vereadores a todos os pessoal dessa casa do Facebook. Hoje estou me despedindo dessa casa, sou suplente ela é titular e agora a titular que é Vereadora Maria Helena onde eu tenho um grande carinho por ela irá voltar para o lugar dela que ela é titular do lugar tenho certeza que tem muita gente me ouvindo e me vendo que eu estou às ordens hoje está encerrando o meu tempo aqui na casa eu não vou atender mais ninguém aqui mas eu estou na rua estou na estrada estou na minha residência bom enfim eu estou em todo lugar para atender o povo como eu sempre atendi então eu quero pedir desculpas alguma coisa que eu não fiz certo porque não deu mas tentei e segundo e o que estiver no meu alcance sempre vou tentar fazer o melhor para esse povo principalmente para o povo mais necessário pobre como eu sou, muito obrigado. Também escrita no grande expediente vereadora Cíntia Jardin,   Presidente o que me traz esse grande expediente hoje são dois motivos primeiro eu gostaria que colocasse a foto da ouvidoria municipal eu gostaria que os colegas eu acho que todos os colegas já devem ter visto essa placa né no prédio do SINE ouvidoria Municipal SUS 0800 591 3039 gostaria da outra foto se você me colocar aí temos uma sala dentro do SINE no qual vai ser acredito que a ouvidoria né uma sala vazia então a minha pergunta essa placa já está há seis meses lá aonde está o serviço quem está pagando por esse serviço na nossa cidade está faltando medicamento na nossa cidade está faltando material odontológico e temos custo com uma sala vazia quem está pagando por isso o que que esse serviço vai trazer de utilidade para nós no nosso município ver o questionar o conselho de saúde se tem conhecimento dessa ouvidoria Municipal eu fico pensando uma ouvidoria Municipal se os vereadores não são escutados para que que vai servir esse dinheiro não seria melhor empregado remédio, então fica a minha pergunta ao prefeito quanto custa esse serviço para que serve esse serviço e desde quando está sendo pago por esse serviço sem ter ninguém atendendo ali nessa sala. Com a palavra vereadora Neida essa empresa foi contratada pelo nosso município desde outubro do ano passado veio uma verba para saúde e essa verba foi e desde lá não tem um funcionário não tem uma chamada eu entrei ali eu entrei em contato com a administração pedi a documentação disso aí mas como eu sou oposição eu tô esperando a documentação até hoje não recebi foi pagado r$ 500 mil por essa contratação pagaram informaram que pagaram 250 e parcelar o resto enquanto isso a nossa farmácia porquê dessa empresa ser contratada eu não entendi perguntei e não tive resposta espero que eles mandem para a senhora porque agora veio a público né a comunidade toda que quem não viu tá vendo agora que tem essa empresa ali uma empresa Me desculpe mas eu vou usar a palavra fantasma não tem funcionário nenhuma ali e essa empresa foi contratada para ser ouvidoria do nosso município pode ser que ele venha para senhora. Com a palavra vereador Bernardo, Boa noite a todos, todos que estão nos assistindo parabéns doutora por trazer esse assunto e só para concluir além de não existir essa empresa executando, pagando aluguel não tinha nem cadeira, aí bota placa do serviço que na verdade não existe, é só a maneira de manter um aluguel sem necessidade tipo assim vamos fazer campanha com dinheiro público. Com a palavra vereadora Cíntia, isso aí eu venho solicitar presidente com o máximo urgência uma reunião com a secretária da saúde o conselho da saúde e o prefeito, a comunidade merece respeito e merece explicações a respeito da ouvidoria o meu outro ponto que eu venho falar hoje é a respeito do meu desligamento do Partido Progressista iniciei minha trajetória do partido progressista em 2016 já em 2017 foi Eleita Presidente permaneci no cargo durante 6 anos nessa minha trajetória precisei reestruturar o partido e não medi esforço para tanto em 2020 foi Eleita vereadora com 312 votos juntamente com meus dois colegas né de modo que formamos a maior bancada da Câmara de Vereadores contudo Desde o ano passado após algumas decepções passei a questionar a minha permanência no PP defina as indiferenças seguirei meu caminho por outro rumo mas sempre defendendo os meus ideais de assistências aos mais favorecidos e lutando por uma cidade melhor agradeço intensa imensamente ao Senador sempre me acolheu e dando uma emenda de 300 mil no qual está sendo concluída a pista de skate ao deputado Afonso Hanh  que deu uma Emenda para saúde de 150 mil ao deputado Pedro Westphalen que também me deu uma Emenda que foi adquirindo um carro para assistência social ao presidente Covatte filho e sua família sempre me trataram com maior respeito não posso também te deixar de agradecer a Neida e a Gabriela Radi Zezão e todos da minha executiva enquanto eu fui Presidente permaneceram ao meu lado também gostaria de agradecer aos meus eleitores pela confiança vai dizer que eu permanecerei lutando pelo uma cidade melhor obrigada. Comunicação nada consta. Ordem do dia, discussão preliminar, Projeto de Lei 023/2024 foi pedido vista e foi encaminhada a comissão geral de pareceres. Projeto de Lei 025/2024, vereadora Cintia pediu para ser tramitado com urgência o projeto pelo Artigo 112, pedido aprovado por todos os vereadores. Projeto de Lei 025/2024 com a palavra vereadora Neida, Estou feliz por esse festival de Kangoo fazer parte agora do evento calendário de eventos do município porque o pessoal do Kangoo já sai representando o nosso município na nossa cidade por vários festivais e a primeira vez que esse festival vai ser realizado aqui na nossa cidade, tem orgulho de vocês meninas você sempre representaram muito bem o nosso município e agora nós vamos receber os nossos convidados aqui eu sei que também vocês vão receber muito bem o pessoal que vai vir parabéns esse evento vai ser maravilhoso e vocês merecem todo o nosso carinho e todo o nosso reconhecimento. O Projeto de Lei 025/2024 com o seu parecer foi aprovado por todos os vereadores. Ata 006/2024 aprovada por todos os vereadores. Com a palavra vereadora Neida, agradece e parabeniza a equipe da APAE pelo evento no sindimar, pelo dia da Conscientização Mundial do Autismo. Presenças Cintia Jardim                                                                                   Juarez Dias da Silva, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Bernardo Cairuga, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Tiago Abade, Marco Antônio Correa Monteiro. Nada mais ser a tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 09 de abril de 2024, Desejo a todos um boa noite que Deus abençoe. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos
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